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Soupis jednotlivých námětů z veřejného fóra 2014 (účast 108 občanů), ze 

141 anketních lístků k výstupům z veřejného fóra 2014  

a od 69 občanů v rámci dotazování žákovského zastupitelstva 

 

A. Majetek a investice 

 

1. Špatný stav silnic, chodníky, chybějící chodníky, kanalizace 54 x  

 Stav silnic: např. za Lidlem, Domanovická, Staroklánovická (chodník), Hodkovská, 

Oplanská, Novolhotská, Čekanovská, Blatov, Budčická, Lozická, Hrádková 

(jednosměrný provoz zvýšil výrazně počet projíždějících automobilů a naprostá 

absence chodníků i bezohlednost řidičů ohrožují chodce.). 

 

 Vyřešení problému ulice Oplanská, která není dostatečně osvětlena a silnice má díry, 

takže ve večerních hodinách je problém se dostat domů bez úrazu.  

 

 Od křižovatky Oplanská + Domanovická nesvítí světla žádná. Je možné tento problém 

řešit v některém z nastávajících období?  

 

 Oprava silnice k žel. zastávce Klánovice. 

 

 Snížení komunikace Starokolínská, Novosibřinská. 

 

 Stav chodníků: např. Čentická 3x, Oplanská 2x, Ochozská, Račiněveská 2x, 

vybudovat chodník Lozická. 

 

 Kanalizace: Chmelická, Dobřichovská 

 

 

2. Rybníky 

 

 Zabezpečit padání a rozšiřování břehů rybníku v ulici Dubinské. 

 

 Přeměna chovného rybníka na Staroújezdské na rybník koupací. 

 

 Vyřešit vtok fekálií do přítoku rybníka na Blatově z domů nenapojených na kanalizaci 

2x 

 

3. Urbanismus 

 

 Nerozšiřování zástavby (stavební uzávěra) a nezahušťování stávající zástavby např. 

dělením pozemků či nedodržováním procenta zastavěnosti a zelené plochy. Omezení 

developerské výstavby. Pořádání architektonických soutěží na veřejné stavby. 

 

 Regulační plán (veřejný prostor, průchodnost, pěší tahy). 
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 Prázdná parcela v Lišické ulici před MŠ. 

 

 Chybí centrum Újezda (nebo více menších), oáza klidu např. ve formě parku. 

 

4. Ostatní 

 

 Nadchod nad semaforem přes hl. cestu k Penny (u Pizzerie). 

 

 Odstranit problémy se zapáchající kanalizací-část Nová Sibřina. 

 

 U ZŠ Masarykova zúžit silnici (retardér) před přechodem, aby se nevytvářely 2 pruhy 

aut. 

 

 Zabezpečit vybudování památníku padlým v 1. sv. válce - k 100. výročí. 

 

 Řešit podle tech. norem nástupní ostrůvky autobusů - velmi aktuální (kočárky, 

invalidé...). 

 

 Špatný stav nástupní zastávky u trafiky (BUS Újezd nad Lesy). 

 

 Spolupráce s okolními MČ při dostavbě Štěrboholské radiály. 

 

 Zvážit možnost kruhového objezdu Českobrodská /Mladých Běchovic a tím řešit 

zácpy smět do centra z Újezda n/L. 

 

 

A. Doprava  
 

1. Městská hromadná doprava 41 x 

 

 Posílit MHD 269 (Uhříněves a zpět), špatně návazné spoje MHD, dlouhé intervaly 

BUS 163, posílit spoje, nedostačující doprava Rohožník - Palmovka, vrátit linku 109.  

BUS č. 391 zajíždět na sídliště Rohožník. 

 

 Autobusové zastávky: Zřízení autobusové zastávky linky 260 Novohradská x 

Borovská 10x, Borovská x Načešická 4x,Bečvářská x Nespecká 5x, prodloužit linku 

na křižovatku Netínská x Borovská 2x, prodloužení linky 260 směrem k čističce (děti, 

škola),  

 

 Vybudovat zastávku MHD mezi Blatov a Újezd nad Lesy ve směru z Prahy, vytvoření 

zastávky MHD (cca u školy) mezi zast. Blatov a Újezd (u Lidlu), posunutí zastávky 

Blatov (směr do Prahy) před Penny 

 

 Zřídit automat na jízdenky MHD na sídl. Rohožník. 

 

 Upravit jízdní řády autobusů MHD na metro. 

 

 Vybudovat vyčkávací prostor pro chodce – Plhovská, Penny. 



  Veřejné fórum 2014      Veřejné fórum 2014 

      zpracování v červnu 2014 

 

 

 

 

2. Zpomalení dopravy, její plynulost a bezpečnost 

 

 Zavést systém jednosměrek – menší průjezdnost aut 2x, např. Lomecká, zřídit zóny 30 

km 

 

 Chybí cyklostezky, vybudovat systém " chráněných" ulic pro pěší a cyklo (např. okruh 

okolo Újezda) 4x 

 

 Vyřešit průjezd aut v ulici Chotěnovská. 

 

 Usilovat o obchvat Újezda 13x a nebo alespoň zakázat průjezd kamionů obcí. 

 

 Omezit urychleně neúnosně vysokou úroveň dopravy v bloku zástavby mezi 

Zaříčanskou a Staroújezdskou (zejména Chotěnovská ulice) - alespoň v míře 

doporučené schváleným dopravním generelem, řešit hustou  a hlučnou doprava, 

dopravní zácpy. 

 

 Projednat s Běchovicemi zřízení světelné signalizace ulic Do Panenek a 

Českobrodská, aby se zvýšila plynulost jízdy a najíždění od Koloděj permanentně 

nebrzdilo jízdu po Českobrodské. Zároveň omezit další boční najíždění z ulice 

Richterova do Českobrodské. 

 

3. Nádraží Praha – Klánovice 

 

 P+R nebudovat u nádraží, ale jednat se Středočeským krajem. 

 

 Zřídit hlídané místo pro odkládání kol u nádraží Klánovice, provozovat úschovnu kol 

na nádraží Klánovice ve spolupráci s MÚ Klánovice v měsících 4 - 10 od 6:00 - 22:00. 

 

 Nebudovat žádné parkoviště u železniční zastávky Praha - Klánovice. Les je již dost 

zničení od současné stavby, a to je teprve začátek!  

 

 Parkoviště u nádraží ano 2x 

 

 Monstrózní stavba na trati v Klánovickém lese již tak dost ničí prostředí. Koho prosím 

napadlo kácet les ještě pro parkoviště? Ani probíhající stavba se neměla spustit, je to 

další "tunel Blanka". Stačilo opravit stávající podchod. 

 

 Vybudovat odhlučnění železniční trati směrem k zástavbě v oblasti Blatov od okraje 

obce až po zalesněnou oblast. 

 

 Vybudovat podchody pod kolejemi z důvodu propojení cest z Újezda do Klánovic, 

zrekonstruovat stávající podchod. 

 

4. Ostatní 
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 Retardéry na hlavní ulici. 

 

 Zajistit obyvatelům, aby mohli bez velkých problémů vyjet z postranních ulic na 

hlavní silnici. V době špičky je to dost nemožné a hlavně nebezpečné. 

 

 Zajistit parkování vozidel na vlastních pozemcích, zprůjezdnit tak úzké komunikace, 

jde o pohodlnost lidí zajíždět na parcely. 

 

 Kontrolovat průjezd kamionů obcí. 

 

 Zřídit přechod pro chodce přes ul. Starokolínská mezi ul. Plhovská a Račiněveská a 

přechod pro chodce z Rohožnické do Velimské (přes hlavní). 

 

 Staroklánovická – ke stezce – snížení rychlosti, pozor cyklistka. 

 

 Ranní špička u ZŠ, Polesná x Čentická, vytvoření parkovacích míst. 

 

 Dodržovat nejvyšší povolenou rychlost vozidel – Police ČR, MP, kdo nedodrží 

rychlost, bude zastaven na hlavní na červenou 

 

 

B. Vzdělávání a výchova 
 

 Otevřít školku v základní škole od 6.45 

 

 Zajistit místo pro všechny děti občanů Újezda nad lesy v předškolních a školních 

zařízení 

 

 Místnost v Masarykově ZŠ 2. stupeň na kola, koloběžky 2x 

 

 Vyřešit, zlepšit stravování v ZŠ Masarykova 

 

 Snížit počet dětí ve třídách na 1. st. ZŠ, obecně přeplněnost školy, navýšit kapacitu 

školy 

 

 Větší informovanost a zájem občanů o dobrovolnictví (např. posílením občanské 

výchovy ve škole) 
 

 Větší informovanost rodičů o problému kouření a drog na ZŠ 2. st. 

 

 Správce školního a sportovního areálu. 

 

 Požadavek na zřízení nultého ročníku ZŠ (přípravná třída). 

 

 Snižování počtu dětí ve třídách MŠ (z 28 na 24). 

 

 Nové pomůcky pro sport v základní škole (TV). 
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C. Volnočasové aktivity 
 

 Vybudovat kulturní centrum, Dům dětí a mládeže, chybí místnost pro setkávání 

místních spolků, chybí kroužky pro náctileté, málo kulturního vyžití (taneční zábavy) 

6x, více kulturních akcí pro mladší generaci, vznik volnočasového klubu, lépe využít 

polyfunkční dům. 

 

 Vybudovat zastřešenou ledovou plocha. 

 

 Vybudovat hřiště pro seniory, více hřišť. 

 

 Zeď na legální malování grafiti za budovu školy. 

 

 Free artová zeď 2x 

 

 Soukromou tělocvičnu. 

 

 Dokončit dětské hřiště Ochozská x Druhanická, dosud jen oploceno. 

 

 Vybudovat kostel 6x  

 

 Lepší obsah a rozsah knihovního fondu v místní knihovně. 

 

 Blatovské hřiště – chybí kabiny (fotbalové hřiště). 

 

 

 

D. Zdravotnictví a sociální politika 

 
 Chybí pečovatelský dům. 

 

 Domov pro seniory. 

 

 Lékařská péče = praktický lékař. 

 

 Rozšířit prostory zdravotního střediska na Rohožníku (např. rehabilitace) 

 

 

E. Životní prostředí 
 

 Zajistit častější údržbu travních ploch na sídlišti Rohožník a na plochách v majetku 

MČ. 

 

 Zlepšit čistotu a údržbu zeleně obecních pozemků, škarpy podél komunikací apod. 
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 Veřejná zeleň a pozemky ve správě úřadu, odpadky, péče o lesík na konečné BUS na 

Rohožníku, sekání trávy, zkulturnit. Neseká se Velimská, více sečí ve školských 

zařízeních. 

 

 

 Větší zapojení občanů o vzhled nejbližšího okolí (předzahrádky, ulice…). 

 

 Ulice, chodníky, nepořádek na pozemcích, neupravené předzahrádky. 

 

 Neukázněnost majitelů psů – exkrementy 2x, zajistit alespoň občasnou kontrolu 

pejskařů, především se jedná o travnatou plochu podél celé Žlebské ulice, zřídit 

prostor pro volné pobíhání psů (mimo sídliště). 

 

 Kácení v Klánovickém lese (ve Škvorecké oboře jsou některé stromy napůl vyvrácené 

- nebezpečí pádu), lesní cesty a stezky jsou některé ve špatném stavu 5 x 

 

 Truhlíky před polyfunkčním domem (rostliny seschlé, nezalévané, ostudné). 

 

 Nestarání se o lípy okolo řadových domů (ul. Podlužanská). 

 

 Trvalá snaha o zařazení Klánovického lesa do kategorie zvl. určení, dbát na pestrou a 

harmonickou výsadbu dřevin, obnova a údržba vodotečí a cest lesem (odstrašující 

příklad Kamenka – sekání průseku). 

 

 Pravidla pro pohyb koní v lese, podíl na údržbě. 

 

 Odstranění výtoku kanalizace do lesa. 

 

 Vytvořit izolační pás zeleně podél hlavní. 

 

 Více financí do životního prostředí, sledování a využívání dotací. 

 

 

F. Veřejná správa, bezpečnost 
 

 Na hlavní křižovatce v Újezdě (konkrétně přechod mezi zlatnictvím a knihkupectvím), 

by bylo vhodné v době začátku a konce vyučování na ZŠ postavit strážníka. 

 

 Ochrana žáků při cestách do školy a přecházejících přes semafor (auta často projíždí 

na červenou). 

 

 Větší účast městské policie na dění v obci. 

 

 Dodávat Zpravodaj do domácnosti! 

 

 Zveřejňovat opět jízdní řády ve Zpravodaji. 

 

 Vandalství (sprejování budov, ničení naučné stezky, poškozování veřejného majetku, 
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 nepořádek v lese, ničení zastávek a odpadkových košů, monitorovat kamerami ZŠ - 

zamezit poškozování fasády) 13 x 

 

 Služby (chybí opravna obuvi, papírnictví, čistírna, řeznictví na Rohožníku, rozmístění 

služeb) 

 

 Umístění pošty do centra (u křižovatky Level, Lidl). 

 

 Vytvoření pracovních míst – podpora investorů 

 

 

G. Ekonomika, podpora podnikání, energetika 
 

 Nulová tolerance hazardu – zrušit hernu na Rohožníku 31 x 

 

 Místo bageterie např. KFC nebo MC Donald, který bude využívaný více. 

 

 Rychlé občerstvení. 

 

 Dát poštu na jiné, lepší a dostupnější místo. 

 

 Zvýšit počet lékařů. 

 
 

 
Sepsala Iva Hájková – OŠKMA21 dne 26. 6. 2014 


